

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2018年6月
星期五

29

戊戌年
五月十六

第7141期 今日8版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

“大就要有大的样子”

——献给中国共产党成立97周年

大抱负与大担当:为人民谋幸福,为民族谋复兴,为世界谋大同,中国共产党肩负宏大使命,在波澜壮阔的世纪大潮中发展壮大

大视野与大航程:高举真理旗帜,勇立时代潮头,中国共产党锻造独特气质,引领社会主义在中国开辟发展新境界

大智慧与大作为:既要政治过硬,也要本领高强,中国共产党展现自信与自觉,为人类社会发展进步注入不竭动力

详见6版

全省科学技术奖励大会召开

沈晓明讲话 毛万春出席 李军主持

9项目获省科技进步奖一等奖 2项目获省科技成果转化奖一等奖

本报海口6月28日电 今天下午,全省科学技术奖励大会在省政协礼堂召开,表彰为海南科技创新和经济社会发展作出突出贡献的科技工作者。受省委书记刘赐贵委托,省委副书记、省长沈晓明代表省委、省政府为获奖代表颁奖并讲话,动员全省广大科技工作者坚持以习近平科技创新思想为指导,以推动海南全面深化改革开放为己任投身创新实践,勇攀科技高峰,为海南建设自由贸易试验区和逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设提供强大的科技支撑。

读《海南省人民政府关于2017年度海南省科技进步和科技成果转化奖励的决定》。根据有关规定,经省科学技术奖评审委员会评审,省政府授予“非小细胞肺癌放疗相关诊疗新技术和新装备的研发与临床应用”等9个项目海南省科技进步奖一等奖,授予“海南反季节辣椒、西瓜重要害虫全程绿色防控技术集成与示范推广”等2个项目海南省科技成果转化奖一等奖。此外,还有28个项目分获海南省科技进步奖二、三等奖,9个项目分获海南省科技成果转化奖二、三等奖。

沈晓明指出,当前,海南科技创新工作面临的历史机遇前所未有,开展科技创新工作的广阔空间前所未有,面临的重大责任和使命前所未有,广大海南科技工作者迎来了乘势而上、奋发有为、敢拼能赢的最好时期。我们必须站在建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的战略高度来

谋划科技创新,加大科技人才的引进和培养,促进科技与经济社会发展深度融合,努力走出一条具有海南特色的创新驱动发展之路。沈晓明指出,要牢牢把握科技创新的主攻方向和重点领域,加快形成一批展现海南特色的科技创新成果,争取在深海、航天、南繁育种等领域成为领跑全国的创新高地。要大力培育发展创新主体和创新平台,推动企业真正成为研发投入的主体、技术创新的主体、成果应用转化的主体,充分整合用好已有创新平台资源和省内外科技资源,带动高层次人才培养和重大科技攻关及成果转化。要全面深化科技创新体制机制改革,切实转变政府职能,进一步放开市场、

放宽政策、放活主体,引导激励和带动更多人投身大众创业、万众创新。要加快构筑科技创新人才高地,大力营造揽才、敬才、爱才、用才的社会环境。要广泛汇聚科技创新的强大合力,坚持各级政府“一把手”抓“第一生产力”,切实把科技创新工作组织好、领导好、落实好,加强知识产权保护,营造公平诚信的法治环境,凝聚创新创造的共识,努力形成创新活力竞相迸发、创新成果不断涌现的大好局面。会上,中国人民解放军总医院海南分院放疗科主任李建雄、海南大学省精细化工重点实验室主任张岐代表获奖者作交流发言。

本报海口6月28日电(《海南日报》记者 况昌勤 记者 刘少珠)今天上午,在国务院召开全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议结束后,省政府立即召开全省电视电话会议,贯彻落实国务院会议精神,部署下一阶段“放管服”改革重点任务。省沈晓明强调,要深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,找准进一步深化“放管服”改革着力点,以政府职能转变推动海南新一轮改革开放发展。

沈晓明指出,过去一年来我省“放管服”改革取得一些成绩,但也存在许多不足,要切实增强紧迫感和责任感,紧密围绕中央关于“放管服”改革系列部署,全面深化改革开放核心工作,政府执行力和营商环境建设,以更高的要求、更大的力度推动改革,努力在进一步简政放权、放管结合、优化服务方面走在全国前列。一是进一步简政放权。要高标准编制“两个清单”,依法依规深化行政审批改革,统一全省审批事项标准,推动审批服务集中办理,2019年底前,同级政府只保留一个综合性实体政务大厅。二是加强事中事后监管。要强化安全生产、社会稳定、食品药品安全、生态环境等特殊重点领域监管,全面实施“双随机、一公开”监管模式,强化公开公正文明执法,同时把建设企业和个人诚信体系作为全面深化改革开放基础性工作加快推进。三是提升“互联网+政务服务”水平。要进一步推动政务信息共享,加快国际贸易窗口、进出岛物流资金流管理平台等重点应用系统建设,推进全流程互联网“不见面审批”,以建设APP客户端等形式拓宽12345热线平台互动渠道。

沈晓明在全省深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议上强调 着眼新形势更大力度深化“放管服”改革

全市生态环境保护大会召开

严朝君讲话 阿东主持 黄少文容丽萍出席

本报讯(记者 陈吉楚)6月28日下午,全市生态环境保护大会在市委党校会议中心召开,深入贯彻习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会以及全省生态环境保护大会精神,研究部署三亚生态环境保护工作。省委常委、市委书记严朝君出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想、“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,切实把思想和行动统一到全国、全省生态环境保护大会的部署要求上来,全面加强生态环境保护,打好污染防治攻坚战,提升生态文明建设水平,当好全省生态环境保护 and 生态文明建设的排头兵。



6月28日下午,全市生态环境保护大会在市委党校会议中心召开。本报记者 袁永东 摄

大的本钱。三亚要在海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设中作出积极贡献,必须把生态环境保护 and 生态文明建设作为极其重要的工作,为全面深化改革开放打下良好环境基础。各区各部门和各级干部要全面加强生态环境保护,打好污染防治攻坚战,提升生态文明建设水平,绝不辜负习近平总书记、党中央的重托,绝不辜负省委、省政府和全市人民的期望。

严朝君强调,打赢蓝天、碧水、净土“三大保卫战”,是落实以人民

为中心的发展思想的具体体现。要坚持问题导向,加大工作力度,做到问题整改与立法执法双发力,硬件建设与软件提升一起抓,环境保护和生态文明建设齐步走,充分发挥“多规合一”在生态环保、产业布局、项目建设中的引领作用和对资源配置的指导、管控作用;推动中央环保督察、国家海洋督察和省委关于生态文明建设专项巡视反馈问题整改到位;深化生态环境六大专项整治;加快补齐环保基础设施短板;大力推动绿色低碳循环发展;推动创建国家生态文明建设示

范市,推进生态环境治理体系和治理能力现代化,提升生态文明建设水平;更加注重生态环境风险防范,建立生态环境监测、风险评估及预警体系,牢牢守住生态环境风险底线,确保三亚的生态环境质量只能更好、不能变差,当好全省生态环境保护 and 生态文明建设的

排头兵。严朝君强调,要加强党对生态文明建设的领导,为生态环境保护 and 生态文明建设提供有力保障。市、区两级党委、政府都要认真履行生态环保工作主体责任,主要领导要履行好第一责任人职责,对本区域生态环保工作及生态环境质量负总责。要实行严格考核严厉问责,落实党政领导干部生态环境损害责任终身追究制度,严格执行党政领导干部自然资源资产离任审计。要加强环保立法执法工作,用好用足地方立法权,为生态环境保护 and 生态文明建设拉上法律“红线”,同时加强环保检查执法,实现执法常态化。

阿东要求,各级、各部门要按照会议部署和会议精神,认真抓好各项工作的落实,深入推进美丽三亚建设,坚决打赢污染防治攻坚战,让三亚的生态环境更加美好,为推进海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设营造良好的生态环境,为谱写美丽中国海南篇章作出三亚贡献。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 推进“五位一体”总体布局

导读



城市文明从“排队礼让”开始 小场景见证大文明

▶▶▶ 3版

中考答题卡 明日开始扫描阅卷 7月19日公布成绩

▶▶▶ 4版



三亚出台贫困户就业创业扶持政策

对自主创业的贫困家庭劳动力创业担保贷款全额贴息扶持,最高限额10万元

详见二版